


مجموعه تستهای طبقه بندی شده آموزشی درس چهارم عربی 1

1- ترجمه کدام گزینه صحیح نیست؟
1. عاقَبَ : مجازات کرد
2. دَلَّ : راهنمایی کرد
3. کَنَزَ : انباشت
4. الأجیال : بزرگان
2- ترجمه کدام گزینه صحیح نیست؟
1. النَّجدَة : کمک
2. خَلّصَ : نجات داد
3. السّائر : پوشاننده
4. التَّقویم : شکل
3- ترجمه کدام گزینه صحیح نیست؟
1. تَضَرَّعتُ إلی رَبّی مُعتَذِراً : با عذرخواهی به پروردگارم التماس کردم
2. لاتَ حینَ مَناصٍ : زمان گریز است
3. مَا الفائدَةُ فی ثروةٍ وَراءَها لَعنَة ُ النّاسِ : ثروتی که لعنت مردم در پشت سر آن باشد ، فایده ای ندارد
4. هکذا إبتَلَعتهُ و المَوکبُ و القُصورُ : این چنین زمین او را بلعید
4- عیّن المشتق :
1. دَفاتر
2. ذِهاب
3. کاتِبَینِ
4. ألواح
5- عَیّن اسم الفاعل :
1. مُکَذَّبینَ
2. مُغتَصَبَة
3. مُتِصَدِّقینَ
4. مُحکَم
6- عیّن اسم المفعول :
1. مُنتَفِع
2. مُطالَعَة
3. مُستَخرَج
4. مُتِکَبِّر
7- عیّن الجامد :
1. الحارِس
2. المُعَظَّم
3. العالَم
4. المَعلومَة

8- عَیِّن الصَّحیح للفراغ :
فَأُنُظُروا کَیفَ کانَ عاقِبَةُ ..........................
1. المُنذِرینَ
2. المُکَذِّبینَ
3. المَظلومینَ
4. المتکَبِّرونَ
پاسخ نامه تشریحی تستهای طبقه بندی شده آموزشی درس چهارم عربی 1
ج1 : گزینه 4 نادرست است .
«الأجیال» به معنای «نسل ها» می باشد .
ج2: گزینه 3 نادرست است .
«السّائر» به معنای «سیر کننده» یا «حرکت کننده» می باشد .
ج3: گزینه 3 نادرست است .
ترجمه صحیح : زمان گریز نیست .
ج4 : گزینه 3 درست می باشد .
«کاتِبینَ» اسم فاعل و مشتق است .
ج5 : گزینه 3 درست می باشد .
«مُتِصَدِّقین» اسم فاعل (ثلاثی مزید) می باشد .
ج6 : گزینه 3 درست می باشد .
«مُستَخرَج» اسم مفعول (ثلاثی مزید) می باشد .
باید دقت نمود که «مُطالَعَة» مصدر باب مفعاعَلَة بوده و از نظر ساختاری نیز اسم مفعول نمی باشد .
ج7 : گزینه 3 درست می باشد .
«العالَم» به معنای «جهان» جامد می باشد .
ج8 : گزینه 2 درست می باشد .
در این سوال ، در جای خالی باید اسم فاعل قرار گیرد و همچنین به معنای گزینه ها نیز توجه گردد و این اسم مضافٌ إلیه بوده و علامت جمع «ینَ» می پذیرد .
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